Итоговая контрольная работа по физике 10 класс
Демонстрационный вариант
Часть 1.
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[image: image8.emf][image: image9.png]13. Onpexemte cONpoTHBIEHHE YHACTKA eIM, IOGPAEHHOTO 60m
Ha cxeme, Mesxay Touxan A u B. 20m

Orser: Om.. 30m




[image: image10.png]14.HepasBeTBIEHHAA 3JIEKTPUYECKAs IElb MOCTOSHHOIO TOKA COCTOUT M3 UCTOUHHKA TOKa
M TOAKJIOYEHHOTO K €0 BBIBOJAM BHEIHEro pe3ucropa. Kak M3MeHATCA IIPU yBeJIHYEHUH
CONPOTHMBJIEHUA Pe3UCTOpPa BHYTPeHHee CONpPOTHBJIeHHe ucTouHuka OC u HanpsxeHnue
Ha KJIeMMax HMCTOUYHHKAa?




[image: image11.png]15.Ha npoM3BOACTBE M3MEPSATIM TEMIEpPATypy BOABI.
Ioxasanus TepMoMeTpa TIPUBENEHBI Ha
tororpapumu. ITorpemrsocTs H3MepeHHA
TeMIepaTyphl pPaBHA LeHe NeJeHHA TEePMOMETpa.
Yemy paBHA TeMIIEPATYPa BOABI IO De3yJLTATAM
BTHX M3MepeHuit?

BanumuTe B OTBET IOKA3aHMA TepMOMeTpa
C y4éTOM IIOTDEIIHOCTH M3MEepPeHMi.

OrBer: ( ) °C.





Часть 2.
[image: image12.png]16.T10 rOPH3OHTAIBHOMY CTOJy ABHMXETCA GPYCOK Maccoi 0,8 Kr, COSMHEHHBIH C rPy3oM Maccoi
0,2 Kr HeBeCOMOW HepacTAYXKUMOI HHUTHIO, IEPEKUHYTON Yepe3 riaaJKuil HeBecoMblil 6J0K (CM.
pucyrok). I'pya aBuskercsa ¢ yckoperuem 1,2 M/Cz. Omnpeznenure KoahpuiueHT TPeHUs GpycKa
0 IIOBEPXHOCTH CTOJIA.

Omeem: .

17. B 6annone o6bemom 16,62 M° Haxomarcs 14 kr asora mpu Temmepatype 300 K. Kakoso aas-
J1eHue 3Toro rasa? OTBeT BRIPa3uTe B KMUJIOMACKATAX.

Omeem: xlla.




[image: image13.png]18. lBe mOPLMM OJHOrO M TOTO K€ HIEAIBHOTO ra3a HATPEBAIOTCH  p
B cocyaax opuHaKoBoro o6wéma. [I'paduxu mponeccos

npeacTaBieHb Ha pHCyHKe. IToueMy m3oxopa I jiesxuT BhImIe 1
usoxopsl II? OrTBer mNoACHHUTe, yKasaB, Kakue (QuaniecKue é

3aKOHOMepHOCTH BBl mcmosb3oBaiu a1 O6BACHEHHS.





[image: image14.png]Monnoe npasunsuoe peusenue xaxcdoi us sadaw 1921 dorxmo codepacams
3aKOMWL U POPMYNGL, NPUMEHERUE KOMOPWX Heo6X0dUMO u docmamouno dan
pewenun 3adauu, a maxie Mamemamuwueckue npeo6PAIOGARUR, PaCHémyL
C uucnewnwm omeemom u npu Heo6XODUMOCTU PUCYHOK, MOACHRIOUWUI

Ppewenue.





[image: image15.png]19.

20.

MaccusHasa maiba HauMHAeT ABWKeHMe 1O xenoby AB M3 TOUKHM A M3 COCTOSAHMSA MOKOS.
Touka A pacnosioyxeHa Bblme Touku B Ha Beicore H = 6 M. B mponecce ABMKeHHUs 10 Kenoby
MeXaHMJdecKas dHeprus ImaiGnr us-3a TpeHus ymensmaercs Ha AE =2 Jx. B Touke B maii6a
BbLIETAaeT U3 2Kesoba Mmox yraoM o = 15° kK FOPHBOHTY M majaeT Ha 3eMJIO B Touke D, Haxo-
JAdAmeicA Ha OQHOW rOPM3OHTaNM ¢ TOuKod B (cM. pucyHok). Haitaure maccy maitGer, ecau
BD = 2 m. ConpoTuBjieHMeM BO3AyXa NpeHeGpeys.

A

TemnuioBoii ABUraTeJb HCIONbL3YeT B KadecTBe paGodero Bemiectsa 1 MOJb HAEAIBLHOTO OXHO-
aromuoro rasa. Iluks paGoThl ABurartesns maobpaykeH Ha p—V-IuarpaMme M COCTOMT M3 IBYX
azuabar, ugoxopsl, uaobaper. 3uas, uro KIIJl nnkna paser 50%, ompefenurte MOAYJbL OTHO-
IIeHUA W3MEHEHHs TEMIEPATyphl rasa Npy H306apHOM mpomnecce Ty K N3MEHEHHIO €ro TeMile-
parypsl T34 IPA M30XOPHOM TpOLECCe.

Pt 2




[image: image16.png]20. 10 MOTB OJHOATOMHOTO HIEATHHOTO Ta3a CHAvaIa OXTaJuI,
YMeHBIINB JaBleHHe B 3 pasa, a 3aleM HarpemH 10
TepBOHAYATBHOI TeMmeparypsl 300 K (cm. preyHOK). Kakoe
KOTHYeCTBO TEILTOTHI IIOTYYHII Ta3 Ha yJacTke 2 — 37





[image: image17.png]21.K mcroumnky Toka ¢ DJIC &= 9B m BHYIpeHHHM
conporuBTeHHeM 1=1OM IOIKTIOUWIH  HapaLIeTbHO
COeIMHEHHEIE PE3HCTOP C CONpoTHBIeHHeM R=8OM u J'E_-
TIOCKHIT KOHIEHCATOp, PAacCTOSHHe MeXITy —IUTACTHHAMIL R

KOTOPOTro d=0,002 . Kaxosa HaIPsKeHHOCTh
3IeKTPHIECKOTO MO MeKIY ITacTHHAMH KOHIeHcaTopa?




Критерии выставления оценок.

Задания 1-4, 8-10, 13,15-17  – 1 балл



5-7,11,12,14,18  – 2 балла




       19-21 – 3 балла

Максимальный балл за работу: 34 балла 
	Количество баллов
	Оценка

	28-34
	5

	22-27
	4

	12-21
	3

	0-11
	2


